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Тур Світла на Юріївна — вик ла дач ук раїнської літе -
ра ту ри ко му наль но го за кла ду "Бе рис лавський ме дич ний
ко ледж" Хер сонської об лас ної ра ди, вик ла дач І ка те горії.

Закінчи ла Хер сонський дер жав ний пе да гогічний
універ си тет імені Н.К. Крупської. Пра цює над проб ле мою
"Роз ви ток кри тич но го мис лен ня на за нят тях літе ра ту ри".

Тур Світла на Юріївна — са ме той вик ла дач, чия пе да -
гогічна і за галь но людська куль ту ра, ба га тий досвід ро бо -
ти з дітьми є при кла дом успішно го втілен ня ви мог су час -
но го суспільства до освіти.

Тур С.Ю. пе ре ко на на, що "нав чи ти ся чо гось мож на
ли ше тоді, ко ли сам це зро биш". Са ме ці сло ва грецько го
філо со фа Арісто те ля спо ну ка ють вик ла да ча до постійно -
го твор чо го по шу ку.

Ґрун тов на фа хо ва підго тов ка, гли бо ка еру диція, філо -
софський склад ро зу му, різно манітний світ за хоп лень,
влас не ба чен ня світу — все це при та ман не Світлані Юріївні.

На за нят тях Світла на Юріївна до б ро зич ли ва, пра гне до
взаємо ро зуміння. Це до по ма гає їй у ре алізації пе да гогічної
проб ле ми, над якою вик ла дач пра цює дру гий рік. Кри -
тичність мис лен ня до зво ляє осо би с тості вдо с ко на лю ва ти
свої аналітичні здібності, на вич ки за сто су ван ня знань,
сприяє ви роб лен ню пра гнен ня до но вих знань. Та ким чи ном, Світла на Юріївна фор мує у сту дентів суб'єктив ний
досвід, що ви ко ри с то вується в про дук тивній діяль ності і є пе ре ду мо вою твор чої са мо ре алізації осо би с тості. За час
ро бо ти над проб ле мою во на не од но ра зо во ви с ту па ла з до повідя ми на засідан нях цик ло вої комісії. 

Се к рет пе да гогічних успіхів Світла ни Юріївни по ля гає в умінні вміло ке ру ва ти про це сом нав чан ня, сти му лю -
ва ти ак тивність сту дентів, поєдну ва ти ко лек тивні фор ми ро бо ти з індивіду аль ни ми.

Цен т раль ну проб ле му тво ру вчи тель ка виз на чає так, щоб її фор му ван ня на штов ху ва ло сту дентів на роз дум і в про -
цесі аналізу во ни мог ли виз на чи ти скла дові да но го пи тан ня, вста нов лю ю чи зв'яз ки між ни ми. Та ким чи ном, цен т раль на
проб ле ма — це пер спек тив не пи тан ня, розв'яза ти яке мож на ли ше після з'ясу ван ня ціло го ря ду інших йо го ас пектів.

На за нят тях літе ра ту ри Тур С.Ю. де мон струє роз маїття ме тодів і прий омів, за до по мо гою яких нав чає своїх
сту дентів мис ли ти, роз ви ває пізна валь ний інте рес, твор чу ак тивність, відда ю чи пе ре ва гу еле мен там проб лем -
но6по шу ко во го нав чан ня. Тек с то цен т ризм у вик ла данні ук раїнської літе ра ту ри слу жить Світлані Юріївні відправ -
ною точ кою для ефек тив но го за сто су ван ня інно ваційних тех но логій. Тур С.Ю. здійснює якісний пе рехід до інфор -
ма тив но6муль ти медійних за собів нав чан ня, на ма га ю чись збе рег ти при цьо му функціональність сло ва.

Світла на Юріївна — керівник літе ра тур но го гурт ка "Сузір'я", ме тою яко го є ви яв лен ня об да ро ва ної мо лоді,
роз ви ток її здібно с тей та пре зен тація ама торських творів. Гуртківці ви да ли низ ку збірок своїх по езій: "Стру ни
душі", "О зем ле втра че на, яви ся…" та ін.

Тур Світла на Юріївна на по лег ли во пра цює над підви щен ням сво го фа хо во го та ме то дич но го рівня.

Іри на Уша нь о ва,

за ступ ник ди рек то ра з ме то дич ної ро бо ти 
ко му наль но го за кла ду 

"Бе рис лавський ме дич ний ко ледж"
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